



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту халатности, приведшей к побегу осужденного**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по факту халатности (преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 293 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, 17 август 2015 года в помещении ФКУ СИЗО-4, расположенного в доме 39 по улице Академика Лебедева, Дмитрий Самуйлов, осужденный за совершение преступлений против собственности и отбывающий наказание в хозяйственном отряде, вместе с другим осужденным, без конвоя, в сопровождении мастера, вышли в гараж, где проводили хозработы. Воспользовавшись моментом, Самуйлов выдавил кирпичную кладку стены гаража и совершил побег из изолятора.

Проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления, а также лица, виновного в его совершении. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/959864>